

# HLAS REGIONŮ: Ústecký kraj zbavíme korupce a zlepšíme zdravotní péči

12.9.2024 - | PROTEXT

**HLAS REGIONŮ protestuje proti formátu předvolebních debat České televize. Navzdory 6,5% volebnímu potenciálu potvrzenému nezávislými průzkumy, a to včetně průzkumu agentury KANTAR pro Českou televizi ze srpna 2024, nebyl Filip Ušák, lídr a kandidát na hejtmana HLASU REGIONŮ, pozván do včerejší celostátně vysílané televizní debaty na hlavním zpravodajském kanále ČT. Nelze se ubránit dojmu, že strach velkých politických stran z nových uskupení, zastoupených skutečnými osobnostmi z regionů, přímo ovlivňuje skladbu politiků, kterým jsou veřejnoprávní média otevřená. Obrátíme se jak na Radu ČT, tak i na Radu pro rozhlasové a televizní vysílání.**

Včerejší televizní debata byla i proto především nekonstruktivní přehlídkou konstatování neutěšeného stavu našeho kraje, jeho měst a obcí, zaznívajících z úst stávajících nebo minulých představitelů kraje. Až na jednu výjimku včera před kamerami přítomní pánové svorně konstatovali, co se jim v uplynulém období a předcházejících letech nepovedlo a soustavně se jim nedaří. Ve výčtu svých vlastních neúspěchů a prokázaných nekompetencí se dokonce vzájemně inspirovali a doplňovali. Divák, který prokázal dostatek statečnosti a debatu zvládl shlédnout do konce, získal nevyhnutelný dojem, že český severozápad je územím, který nejvíc ze všeho potřebuje aktivovat policejní rezervy, ustanovit domobranu a nadále hloubit větší, ještě nepřekonatelnější příkopy mezi svými obyvateli.

Jen málo jsme slyšeli o vizi budoucnosti kraje. Konkrétní recepty na řešení nechvalně známých problémů ústeckého kraje nezazněly vůbec. Primátor Mostu Jan Paparega dokonce projevil spokojenost se stavem středního školství. Jako by nenašel chvíli seznámit se s katastrofálním stavem krajského školství. Však se můžeme „pyšnit“ nejvyšším procentem dětí, které nedokončí základní školu, nejvyšší mírou neúspěšných maturantů či extrémně nízkou schopností našich středoškoláků pokračovat ve studiu na vysokých školách konče. I tak ale mají někteří důvod ke spokojenosti. Další zástupci stávajícího vedení kraje horovali pro rozvoj cestovního ruchu či šermovali zatím bohužel nehmatatelnými benefity tzv. „spravedlivé“ transformace. Půlnoční vlk Jaroslav Foldyna se po x letech svého působení v politice na řešení problémů svého vlastního kraje teprve chystá a bývalý hejtman Oldřich Bubeníček se o vedení kraje uchází především proto, že mu to velmi schází. Proklamace někdy i velkolepé, bohužel však vždy postrádající koncepční myšlenku, celkovou vizi budoucnosti i jasnou představu o způsobu jejího dosažení.

HLAS REGIONŮ v televizní debatě bohužel nezazněl, ale dávno před volbami prokázal vysoký potenciál zájmu o změnu mezi voliči. Všem, kterým leží budoucnost ústeckého kraje skutečně na srdci, kteří chtějí úspěšnou budoucnost pro své děti či vnoučata, v našich městech a obcích viditelnou prosperitu, opravdu dostupnou zdravotní péči, a kteří pochopili, že je to třeba dělat JINAK, nabízíme jedinečnou příležitost. Další čtyři roky promarněných příležitostí budou pro náš kraj smrtící. HLAS REGIONŮ je cestou ke změně. Co nabízíme? Zkušenosti a kompetence kandidátů, kteří své ostruhy získali tvrdou prací v terénu. Kandidátů, kteří se nebudou schovávat za své úředníky a stranické sekretariáty, aby se právě na ně následně vymluvili, ale budou tu především pro Vás. Nabízíme vizi, řešení, způsoby jak z našeho kraje „na okraji“ udělat konečně úspěšné, vzdělané a prosperující území.

Jsme HLASEM REGIONŮ, které dovedou těžit ze své unikátní polohy, přírodního bohatství a pracovitých, mnoha tvrdými zkouškami prověřených obyvatel.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/hlas-regionu-ustecky-kraj-zbavime-korupce-a-zlepsime-zdravotni-peci/2566892>